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Ministère 
de la jeunesse 
et des sports 

PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION du comité Directeur 

Du mardi 16 septembre 2025 

 

 
Ordre du jour 
 

I. 1 

Sujet I.01 –  Préparation de l’AG d’octobre 3 

Sujet I.02 – Retour sur la journée CODEP du 14 septembre 3 

Sujet I.03 – Avancement des actions en cours 3 

Sujet I.04 – Actualités 3 

Sujet I.05 – Tour de table des commissions 3 

    Sujet I.06 - Points divers 4 

 

Président de séance : Claude de Bellefon 
Secrétaire de séance : Brigitte Fournier 
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Ministère 
de la jeunesse 
et des sports 

Membres du Comité Directeur 
Nom Fonction Présent Excusé Absent 

DE BELLEFON Claude Président X   

CARRION Denis Président-Adjoint X   

JAVILLIEY Alain Trésorier X   

PAOLOZZI Stéphane Trésorier –Adjoint   x 

FOURNIER Brigitte Secrétaire X   

HUGON Clara Secrétaire-Adjointe / Jeunes et Enfants  X  

LAFONT Catherine 1ere Vice-Présidente X   

GESIMAR Charles 2ème Vice-Président / Handisub® X   

BERNARDET Anne Administratrice / Représentant les SCA  X  

BIHOREAU Olivier Administrateur / Handisub® X   

BLANCHARD Benoît Administrateur / Plongée-Santé X   

BOIS Elodie Administratrice X   

BUREAU Lucie Administratrice  X  

CASADO Bruno Administrateur   x 

CURE Anne-Edith Administratrice   x 

DUFOUR Stéphane Administrateur X   

GAY Valérie Administratrice X   

GEHIN Emmanuelle Administratrice  X  

GIRAUD Olivier Administrateur   x 

GUILHAMAT Gala Administratrice X   

CORDIER Hervé Administrateur / Suppléant  x  

JACQUEMOT Sophie Administratrice / Suppléante  x  

SURROCA Jérôme Administrateur / Suppléant  x  

  12 7 4 
 

Le quorum est atteint : 12 membres du comité directeur présents sur 20.   

Quorum atteint quand 1/3 des membres du comité directeur présents (7 membres). 

 
Personnalités invitées 

Nom Fonction Présent Excusé Absent 
AUDOUY Lionel Président Commission Technique x   

BOIS Elodie Présidente Commission PSP  x  

CAILLON Patrick Président Commission Tir sur Cible   x 

CORDIER Frédérique Présidente Commission Apnée   x 

DUFOUR Stéphane Président Commission Nage avec Palmes x   

FANTON Henri Président Commission Photo-Vidéo  x  

FOURNIER Brigitte Présidente Commission Biologie et Environnement x   

PHILIPPE Benoît Vice-Président Commission Souterraine   x 

PONCIN Henry Président Commission Souterraine  x  

POTHE Franck Président Commission Archéologie  x  
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Ministère 
de la jeunesse 
et des sports 

Début de séance à 19h30 
 

Sujet I.01 – Préparation de l’AG d’octobre 

Le document d’organisation de l’AG du 29 octobre est en ligne sur notre drive COMMUN/07-AG 2025 CODEP 69. 

 

Sujet I.02 – Retour sur la journée CODEP du 14 septembre 

110 personnes présentes. Nous avons eu de nombreux retours positifs. 

Suite au retour d’expériences (merci à Olivier B.), il a été noté qu’il fallait 

 Mieux communiquer sur la gratuité. 

 Tout installer sous un seul chapiteau (notion de « Village »). 

 Améliorer la gestion du matériel (prêté ou loué). 

 Mieux mettre en valeur les stands (panneautage/visuel). 

Manifestation à reconduire : début juillet, fin ou mi-septembre (fête du sport). 
 

Sujet I.03 – Avancement des actions en cours 

 Sport Santé (Benoit Blanchard): formation en visio (3 séances) puis en présentiel les 14 -15 mars à 

Lyon (au CISL). Programme fixé par le National. 50 stagiaires. L’équipe pédagogique est en 

construction sous l’égide de Frédéric Di Méglio et Bernard Schitly. Olivier Giraud et Patricia 

Audouy devraient être impliqués. 

 Oxyjeunes (Clara Hugon) : manifestation en préparation. Piscines de l’Arbresle et Vaugneray. 

 Bons de plongée : épuisement des bons 2024-2025. Renouvellement des conventions pour 2026 

avant fin novembre.  

 RI et statuts (Claude de Bellefon): 1e réunion à positionner suite au WE FFESSM OD des 20 et 21 

septembre. 

 Projet associatif (Claude de Bellefon): à travailler pour présentation en Comité début janvier 2026. 

 

Sujet I.04 – Actualités 

 Inauguration de la piscine de Vaise les 20 et 21 septembre ; présence d’un membre du CODEP 

(Denis Carrion). 

 

Sujet I.05 – Tour de table des commissions 

 Photo-Vidéo 

o Participation aux clichés d’eau douce à Annecy les 5 et 6 septembre 2025. 

Laurence Remise 4e prix artistique ; Henri Fanton 2e prix macro. 

o Championnat du monde à Estartit du 7 au 12 octobre 2025. 

              Participation d’Yves Kapfer en vidéo, assisté d’Henri Fanton. 

 Biologie (Brigitte Fournier) 

o Formation PB1 et FB1 sur 3 samedis début 2026 et validation WE plongée les 30 et 31 mai 

2026 à La Ciotat. 

o WE Thau en avril 2026. 

 Technique (Lionel Audouy) 

o Soirée présidents-encadrants le 12 septembre ; en visio le 22 septembre. 

o Soirée retour d’expériences. 

o Propositions de documents : « les lignes directrices ». Rôle du DP. Bonne conduite des 

encadrants. Ces propositions sont soumises aux membres du Comité pour 

discussions/amendement et validation lors d’un prochain CoDir. 
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 Enfants –jeunes (Gala Guilhamat et Claude de Bellefon) 

o Proposition de mise en place de fiches d’activités « jeux » pour les jeunes ; bibliographie : 

Enjalbert et Foret « Plongée Plaisir Mémento Plongée Enfants » ; Françoise Luttenschlager 

« La plongée Enfant, en Clubs, à l’école, en famille ». 

 NAP 

o Triangle des eaux bleues 

o La Traversée de Lyon 

o Nage en eau froide à Aiguebelette 
 

Sujet I.06 – Points divers 

 Salles CDOS : utilisation d’autres salles (LSM, Golden, ASPTT, …) pour certaines formations. 

 Contrôles Jeunesse et sport : demande du CODEP pour un rappel sur les éléments de contrôle. 

 FFESSM OD Paris 20 et 21 septembre : délégation CODEP69 (Claude de Bellefon, Alain Javilliey, 

Catherine Lafont). Un CR sera présenté lors du prochain CoDir. 

 Communauté WhatsApp du CODEP à développer. 

 

Prochaine réunion du Comité Directeur le 19 novembre 2025. 

 

Fin de séance à 21 h 30 

 

 

La Secrétaire        Le Président   

Brigitte Fournier      Claude de Bellefon 

 

 
 
 
 
 
 
 
Note ajoutée lors de la rédaction du PV :  
ATTENTION, en raison d’une contrainte professionnelle du président, la prochaine 
réunion du Comité Directeur se tiendra le 12 novembre 2025 au lieu du 19 novembre 
2025. En espérant que ce décalage ne vous pose pas de problème. Cette réunion se 
déroulera en visioconférence. 


